

07.11 СР +2
+1 ***08.11 ЧТ +2
-1109.11 ПТ -8
-1310.11 СБ -9
-1411.11 ВС -6
-1012.11 ПН -5
-813.11 ВТ -2
-8

ПОГОДА
 07 - 13 НОЯБРЯ

 ИНФО
Льготы сохраняются

Несмотря на грядущее повышение пенсионного возраста.

1 января 2019 года вступает в силу Федеральный закон от 03.10.2018 №350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». Депутатами Думы Арамильского городского округа 11 октября 2018 года принято решение, согласно которому льготы по земельному налогу сохранятся и после повышения пенсионного возраста.

Льготы продолжат действовать на время переходного периода — с 2019 по 2023 год для мужчин старше 60 лет, женщин от 55 лет и граждан, имеющих право на страховую пенсию, срок назначения которой или возраст для назначения которой не наступили.

Осознанный выбор – залог успеха

С начала нового учебного года в Свердловской области традиционно проходят мероприятия по отбору кандидатов для поступления в военно-учебные заведения Министерства обороны РФ, которые продолжаются до начала мая.

Основная их цель — помочь выпускникам сделать осознанный выбор будущей профессии. Повысить эффективность этой работы призвана четвертая всероссийская информационно-агитационная акция «Есть такая профессия — Родину защищать!», которая проходит с 15 октября по 21 декабря 2018 года. Среди основных направлений — регулярные встречи с учащимися образовательных организаций, с ветеранами военной службы, боевых действий, представителями военно-учебных заведений. А также информационно-патриотические мероприятия, посвященные дням воинской славы России, профессиональным праздникам и памятным дням в Вооруженных Силах РФ.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учеб-

ные заведения рассматриваются граждане РФ, юноши и девушки, в возрасте от 16 до 22 лет, имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем образовании, годные по состоянию здоровья и не проходившие военную службу. Из числа граждан, прошедших военную службу, рассматриваются кандидаты до достижения ими возраста 24 лет. Возраст определяется по состоянию на 1 августа года поступления.

Изъявившие желание поступить в военно-учебное заведение подают заявление в военный комиссариат по месту жительства до 1 апреля года поступления. Профессиональный отбор кандидатов проводится приемными комиссиями вузов в период с 1 по 30 июля и включает определение годности по состоянию здоровья; профессиональную пригодность; оценку уровня общеобразовательной подготовки (по результатам ЕГЭ) и физической подготовки (юноши): бег — 100, 3000 метров; подтягивание на перекладине; (девушки): наклоны туловища из положения лежа (количество раз за 2 мин.), бег 100, 1000 метров.

Вне конкурса зачисляются



успешно прошедшие профессиональный отбор кандидаты из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также граждане в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя — инвалида группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте РФ. Преимуществом пользуются кандидаты, показавшие в ходе профессионального отбора равные результаты, из числа граждан, имеющих преимущественное право при поступлении в вузы в соответствии с законом «О социальной защите граждан, подвергнувшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»; дети Героев Российской Федерации; граждан, уволенных с военной службы; детей военнослужащих, проходящих военную службу по контракту и имеющих общую продолжительность военной службы 20 лет и более. Преимуществом при зачислении также пользуются дети военнослу-

жащих, погибших при исполнении служебных обязанностей или умершие вследствие увечья либо заболеваний. Приоритет отдается юношам и девушкам, прошедшим подготовку в военно-патриотических молодежных, детских объединениях, гражданам, которым в установленном порядке присвоены спортивный разряд кандидата в мастера спорта, 1-й спортивный разряд или спортивное звание по военно-прикладному виду спорта.

Уточненную информацию о правилах и условиях приема в военные учебные заведения Министерства обороны РФ, Федеральной службы войск Национальной гвардии (ФСВНГ) РФ, уточненный перечень необходимых результатов по ЕГЭ для каждого учебного заведения можно получить на официальном сайте Министерства обороны РФ, в военном комиссариате Свердловской области по телефону (343) 371-63-92, в военных комиссариатах городов и районов по месту жительства.

день инвестора
 бизнес # власть # инвестиции бизнес - инвест - форум
 мероприятие для презентации инвестиционных площадок и проектов муниципалитета
 06.12 15:00
 Бизнес-галерея ДЖЕМ г. Арамиль, ул. Пролетарская 82
 Регистрация: +7(343) 385-32-81 (доб. 1040) и +7(922) 211-51-11



Спасибо, но все же обратите внимание

В августе 2017 года от жителей Полетаевки было направлено в администрацию Арамили обращение (док. № 01-01-32/1034 от 10.08.2017 г.) с информацией о вопросах, вызывающих серьезные затруднения в повседневной жизни граждан, проживающих в этом микрорайоне, а также об опасных нарушениях условий техники безопасности и правил устройства электроустановок. Кроме этого, в адрес администрации было направлено обращение (док. № 01-01-32/1207 от 11.09.2017 г.) по вопросам некачественных транспортных пассажирских услуг.

Часть указанных в обращениях вопросов решена положительно:

- удалены бетонные блоки, препятствующие свободному проходу пешеходов от улицы Советской до улицы Ильича;
- удалены бетонные блоки и детали строительных конструкций от газораздаточной станции и от границ территорий, примыкающих к домам №1 и №2 на улице Советской;
- выполнена асфальтированная пешеходная дорожка от улицы Советской до переулка Речного с оценкой «отлично!»;

• можно считать положительно решенным вопрос о сборе и вывозе бытовых отходов;

• вследствие активного участия администрации маршрутки устаревшей конструкции заменены на более современные машины.

Но остальные вопросы из обращений в администрацию Арамили не выполнены! Не решен серьезнейший вопрос об опасных нарушениях условий техники безопасности и правил устройства электроустановок вследствие размещения приборов учёта потребляемой электроэнергии с грубейшими нарушениями существующих руководящих документов. Наступает уральская зима! Вследствие не устранивших до сих пор нарушений возрастает опасность травматизма людей!

Обидно, что до сих пор не обновилось название остановочного комплекса «Полетаевка»! Водители машин, проезжая по переулку Речному и по улице Шпагатной возле остановки «Старая больница», затрудняются в выборе дороги в Бобровку и на Мельзавод. Поэтому будет полезно перед мостом на переулке Речном установить указатели о реке Исеть и о направлении дороги на Бобровку,

а возле развязки дорог возле старой больницы установить указатели направления дорог на Мельзавод и на Бобровку.

Транспортные проблемы перевозки пассажиров не устранены до сих пор! Как прежде, указатели маршрутов на лобовом стекле не всегда совпадают с указателями на остальных элементах кузовов машин (например, маршруты №001 и №185). Как прежде, водитель маршрутки или микроавтобуса выполняет трудоёмкую работу кондуктора, не выдавая при этом пассажирам билет на проезд, хотя делать это обязан. Работу такого водителя — кондуктора — проконтролировать невозможно! В каждой машине возле водителя размещена импровизированная касса для денег, получаемых от пассажиров за проезд. Очень часто оплата производится во время движения транспортного средства. График движения составлен так, что он приводит к бесполезному простоту машин на конечной остановке, к длительному ожиданию, к скоплению пассажиров на маршрутах, к переполнению салонов машин стоящими пассажирами. Не все машины оборудованы элементами для удержания пас-

ажиров при движении транспортного средства. Это очень опасно! Очень часто водители отвлекаются посторонними разговорами с пассажирами или по мобильному телефону. Это тоже очень опасно. На замечания водителю по этому поводу случалось получать грубый ответ!

От имени жителей улицы Советской выражаем благодарность администрации за устранение указанных в обращениях досадных помех нашей жизни, хотя и не в полном объёме! Особую благодарность мы выражаем главе администрации В.Ю. Никитенко от имени людей преклонного возраста, инвалидов и пешеходов с детскими колясками, ежедневно пользующихся обновлённой удобной асфальтированной дорожкой высокого качества, соединяющей улицу Советскую с переулком Речным! Много лет мы страдали от этой дороги, теперь она явилась к людям на долгие годы великим подарком. К сожалению, не все привыкли беречь и умножать добрые дела! Не успел асфальт дороженьки окрепнуть, как вдоль её длины подленько «поселились» стеклянные, пластмассовые бутылки и прочие мерзопакост-

ные предметы упаковок, тут же идут следы автомашин. При такой эксплуатации любая пешеходная дорожка превратится в прифронтовую дорогу ВОВ. Это позорное варварское хамское отношение безнравственных пачкунов ко всем человеческим ценностям! Им чуждо понятие того, что чисто не там, где часто убирают, а там, где не сорят!

Заканчивается 2018 год! Известно, что немедленно решить все проблемы в полном объёме возможно лишь в детской сказке. А в жизни приходится учиться суровой реальности. Но решение вопросов, связанных с техникой безопасности и правил устройством электроустановок, далее откладывать решение транспортных проблем перевозки пассажиров: люди оплачивают проезд в транспорте за не всегда обоснованные солидные цены, поэтому они имеют право получать качественные услуги при высокой степени безопасности.

*С уважением!
 От имени жителей
 улицы Советской
 Зинаида Ивановна Скорынина
 и Фарид Аンドропова*